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r & tanácsok állandó bizott­
ságainak egyike, a közlekedési 
bizottság rendkívül fontos mun­
kát végez Budapest közlekedésé­
nek fejlesztése érdekében. Kopta 
Károly, a bizottság elnöke el­
mondta nekünk, hogy már az 
első ülésen figyelemreméltó 
napirendi ponttal foglalkoztak: 
a_ városligeti (Sztálin-út alatti) 
földalatti vasút közlekedésének 
pótkocsikkal való megjavítását 
tárgyalták. A tárgyalás ered­
ményeképpen egy kísérleti alu- 
miniumkocsi készül, amelyet a 
földalatti vonalán állítanak for­
galomba.

Jj utóbuszok  
a sorom póná l...

Igen érdekes napirendi pont 
volt a Fehérvári-út közlekedésé­
nek tárgyalása. Gillemot 
László, Kossuth.-díjas egyetemi 
tanár, a bizottság tagja vetette 
fel, hogy a Fehérvári-úton mind. 
két oldalon 2—2 méteres ki­
használatlan úttestszegély v('i, 
amelyet he lehet kapcsolni a

közlekedésbe. Egyik előterjesztés 
rámutatott  ̂ arra, hogy ' egyes 
sorompóknál néha egy-egy moz­
dony elhaladása, vagy egy-két 
kocsi tolatása miatt 20—25 per­
cig áll a forgalom. így különö­
sen a 32-es autóbusz vonalán 
két sorompó fekszik egvmás 
mellett és gyakori a kocsik fél­
órás várakoztatása.

L e já ró
%z ErzséheUhid  alatt
Foglalkoztak a 70-es troli- 

buszjáratnak a Margithídig tör­
ténő meghosszabbításával. Le­
járót készítenek a 44-es villa­
mos Erzsébet-hídi végállomásá­
tól a híd alatt vezetett 2-es vil­
lamos megállójáig. Foglalkoz­
nak egy olyan javaslattal, amely 
a 23-as villamos vonalát a Sorok- 
sári-úton meghosszabbítja a 
Határ-utcáig. A Váci-út közle­
kedését a dolgozók kérésére új 
villamospótkocsik beállításával * 
javítják meg. A most készülő ‘ 
30 új pótkocsi egyrésze itt ke­
rül forgalomba. Elhangzott egy

érdekes javaslat a Marx-tér köz­
lekedésével kapcsolatban is. Ez 
a javaslat megszüntetné a 
Klotild-utcai hurokvágányt és 
a Bajcsy Zsilinszky-útról köz­
vetlenül fordítaná a villamoso­
kat a Szent István-körútra és 
ezzel megszüntetné a kétszeres 
keresztezést.
LóvasuU lelet a fö ld  alatt

Helyszíni kiszálláson is volt 
a közlekedési állandó bizottság 
és legutóbb megtekintette a pesti 
Szabadság-hídfő alatti vasút- i 
építkezési munkálatokat. A bi- \ 
zottság tagjai szemügyre vették, 
hogy a föld mélyében folyó 
munkákat milyen váratlan aka- 
dályok nehezítik _ néha. így 
például egy 3 méter átmérőjű 
mély kútra bukkantak, továbbá \ 
»elfelejtett« zsilip maradványra I 
csatornarészre, lóvasúti vágá­
nyokra  mélyen egymás alatti 
utcaburkolatrejegekre. Ezeket az I 
»ősleleteket« íyorsan eltávolít­
ják az építkefsek útjából
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